## МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 1 имени М.А. ПОГОДИНА»

184650, Мурманская обл., г.Полярный, Котельникова, 6, тел. (81551) 70-204, факс (81551) 71-690, E-mail: polaria2010@mail.ru, http://www.polaria-1.ru ОГРН 1025100804420, ИНН/КПП 5116050923/511601001

## Отчет о проведении «Недели школьного питания» в МАОУ СОШ № 1 им. М. А. Погодина (апрель 2023 г.)

Наименование	Проводимые	Ссылка на мероприятие
00	мероприятия	
МАОУ СОШ	Ежедневный	https://vk.com/maou_sosh1_pogodina?w=wall-
№ 1 им. М. А.	родительский	<u>195993538_5098</u>
Погодина	контроль	https://polaria-1.ru/novosti/nedelya-shkolnogo-
	организации	pitaniya-2/
	школьного	
	питания	
МАОУ СОШ	Внеурочное	https://vk.com/maou_sosh1_pogodina?w=wall-
№ 1 им. М. А.	занятие	<u>195993538_5111</u>
Погодина	«Здоровое	https://polaria-1.ru/novosti/zdorovoe-pitanie-
	питание –	zalog-krepkogo-zdorovya/
	залог	
	крепкого	
	здоровья» в	
	рамках	
	реализации	
	курса	
	внеурочной	
	деятельности	
	«Разговор о	
	правильном	
	питании»	
МАОУ СОШ	Викторина на	https://vk.com/maou_sosh1_pogodina?w=wall-
№ 1 им. М. А.	тему:	<u>195993538_5117</u>
Погодина	«Секреты	
	здорового	
	питания». в	
	рамках	
	реализации	
	курса	
	внеурочной	
	деятельности	

	«Разговор o	
	правильном	
	питании»	
МАОУ СОШ	Классные	https://vk.com/maou_sosh1_pogodina?w=wall-
№ 1 им. М. А.	часы	<u>195993538_5098</u>
Погодина	«Здоровое	
	питание»	